Приложение 6. ( в скобках дан 2 вариант)

1) Найти 2/3 от 60             (7/8 от 48)

2) Сравните десятичные дроби:

1. 13,8 и 13,72                                           (12,4 и 12,06)

2. 2,54 и 2,387                                           (5,64 и 5,8)

3. 7,68 и 7,56                                             (1,60 и 1,6)

4. 7,60 и 7,6                                                (8,21 и 8,12)

3) Найти:

1. Сумму чисел 4,6 и 5,9                         (разность чисел 5,6 и 4,8)

2. Разность чисел 9,3 и 4,9                     (сумму чисел 7,5 и 5,7)

